

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму **Агроекологія** другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань **10 – Природничі науки** за спеціальністю **101 Екологія**

Сучасні умови призводять посилення антропогенного тиску на навколишнє середовище, зокрема і агроекосистеми, та зумовлюють не тільки забруднення довкілля, але і порушення рівноваги екосистем. Зрештою, це суттєво підриває природно-ресурсний потенціал розвитку держави, негативно впливає на здоров'я населення та також генерує загрози продовольчій безпеці держави. Тому, існує потреба у підготовці висококваліфікованих фахівців у сфері охорони навколишнього середовища та раціонального використання природних ресурсів, що здатні діяти та протистояти викликам сьогодення.

Освітньо-професійна програма «Агроекологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія розроблена на базі Полтавського державного аграрного університету з метою формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок розв'язувати спеціалізовані управлінські задачі та практичні проблеми у галузі екології, охорони навколишнього природного середовища та збалансованого природокористування з урахуванням регіональних пріоритетів сталого розвитку територій. Унікальність освітньо-професійна програми Агроекологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія визначає розробку оптимізаційних стратегій забезпечення екологічно безпечного функціонування агроекосистем з урахуванням пріоритетів регіональної політики. Необхідним є врахування умов та викликів сьогодення, відображення їх в освітньо-професійній програмі Агроекологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія. Саме тому, доцільним є викласти ПРН 22 у наступній редакції: «Уміти формувати методичні підходи до оцінювання ефективності заходів щодо забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні та відбору інноваційно-інвестиційних проектів за оптимізаційними критеріями з урахуванням наслідків воєнних дій в Україні».

Рецензент  
Директор ТОВ «Арніка Органік»



Середа С.М.